

Беседа о правилах поведения с незнакомыми людьми в 1 классе

20 февраля в 1 классе педагог-психолог провела беседу по личной безопасности обучающихся. Педагог-психолог Берзигова З.Х. рассказала детям, как вести себя при встрече с незнакомыми людьми, как нужно действовать, чтобы не стать жертвой насилия или кражи. Ребятам предлагалось разобрать различные ситуации по данной теме, а также дети познакомились с упражнением "Личное расстояние", где ребенок с закрытыми глазами должен был почувствовать на расстоянии приближающегося к нему человека.

